Znak sprawy LB-POR-A.213.197.2021

ZADANIE A

Lublin

Zatgcznik nr 3a do swz

Zestawienie pomieszczen i ich powierzchni w m? przeznaczonej do sprzatania w Okregowym Inspektoracie Pracy

w Lublinie ul. Pitsudskiego 13.

Lp | Wyszczegolnienie pomieszczen Czestosé Powierzchnia w m?
sprzatania Rzeczywista | Przyjeta do
w tygodniu obliczenia
oferty
1.0 | Powierzchnia biurowa i pomocnicza
- sprzatana codziennie
1.1 | Pokoje biurowe —w tym: 5 X 793,30 m? 793,30 m?
parter- 8 pokoi .............. 128,74 m?
® [l p. -8 poKOi................. 127,10 m?
9 IV p. - 11 pokoi.............. 139,69m?
9 Vp.—11pokoi.....c.c...... 139,69 m?
©  VIp.- 11 poKoi ............... 138,11m?
D 1l p. -4 pokoje ............ 43,28m?
9 Ip.—7pokoi.............. 76,69m?
1.2 | Powierzchnia pomocnicza w tym: 5 X 300,75 m? 300,75 m?
a) 1 p. korytarz ........cccceveene 18,83 m?
2pom. WC .....coooeveriennnen, 11,97 m?
pom. Socjalne ...........ccue.... 7,97 m?
sekretariat ..............coooen.. 13,57 m?
b) IV p. korytarz ..o 37,90 m?
2P0M. WC ....coovoverrirrerennn 8,87 m?
C) V p. Korytarz ........c.ccceevevnnnes 37,96 m?
2PomM. WC ....cooveirrirerennn 8,87 m?
d) VIp. KOrytarz .......coevvvevnnnne 34,90 m?
2P0M. WC ....coovoverrirrerennn 9,10 m?
e) parter korytarz ................. 11,81 m?
WC 10,01 m?
f) Il p. korytarz .................... 6,89 m?
pom. Socjalne ...........coue..... 11,17 m?
WC 3,38 m?
g) | p. korytarz (przy pokojach)..14,02 m?
Korytarz .............ceeevn. 32,79 m?
2pom. WC ....ccovvveiice, 9,91 m?
pom. Socjalne ...........cccceuee. 10,83 m?
2.0 | Pomieszczenia pomocnicze
-sprzgtane okresowo (przyjeto 23 dni robocze w
miesiacu)
a) I p., Il p., VI p. - pom. archiwum 60,36 m? 1 xwm-cu 84,86 m? 3,69 m?
b) piwnica pom. archiwum, 2 magazyny) 90,09 m? 1 xwm-cu 107,48 m? 4,67 m?
z cze$cig wspolng (korytarz 17,39 m?)
c) parter — pok. 001 — 5,03 m? 1 x w m-cu 5,03 m? 0,22 m?
d) llp. — pok. 201, 203 — 26,69 m? 1 X w m-cu 26,69 m? 1,16 m?
RAZEM |1318,11 m? 1103,79 m?
3.0 Mycie okien — mycie okresowo (przyjeto 252 dni 2 X rok 304,76 m? 2,42 m?
robocze w roku (254 szt. o wymiarach szer.0,75m wys
1,45m) + (24 szt. o wymiarach 1.40 m *0,85m)
OGOLEM | 1106,21 m?




